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Este es el plano de un
apartamento. Estd hecho a
escala 1:100. Quiere decir
que las longitudes en la
realidad son 100 veces las
del plano. Es decir, 1 cm
en el plano corresponde a
1 m en la realidad.
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1. Averigua las dimensiones del apartamento completo y de algunas

de las piezas.

® APARTAMENTO COMPLETO

Medimos: largo = 10 cm

ancho = 5 ¢cm

® SALON

Medimos: largo = 6 cm

ancho = 3 cm

® DORMITORIO 1

® COCINA

2. Este es el salon del aparta-
mento (ejercicio anterior) a
escala 1:50. En papel apar-
te, dibuja a esa escala una
mesa de 2 m X 1 m, v seis
sillas de 40 cm x 40 cm.
Recortalas y sitdalas sobre

el plano.

En la escala 1:50, 1 c¢m
orresponde a 50 c¢m,

c
2cm — 1 m,

2 mm — 100 mm = 10 cm.
Por tanto, si la mesa mide
2m x 1 m, en el dibujo
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Las sillas:

40 cm — i mm

Realidad: largo = 10 m

ancho = 5 m

Realidad: largo =

ancho =

} Superficie = 5 - 10 = 50 m?

} Superticie =




